

北沿江高铁合沪、合武段有望年内开建

建成后,合肥可1个半小时到武汉,半小时到南京

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,为统筹推进疫情防控和经济社会发展,中国国家铁路集团有限公司将对长三角铁路基建投资计划做出调整,全年投资预计900亿元以上,其中上半年计划完成350亿元左右,比原投资计划增加50多亿元,建设任务持续维持高位。

长三角铁路部门计划今年开通商合杭高铁合肥至湖州段、沪通、合安、连镇南段、衢宁等8个项目,力争10个;开工建设沪苏湖、金建、合新、北沿江合肥至上海段、北沿江武汉至合肥段、宁芜铁路增建二线等6个项目,计划开通新线里程逾1000公里。

其中,备受关注的北沿江高速铁路,是国家“八纵八横”高铁网络的重要组成部分,西起成都,经重庆、武汉、合肥、南京、扬州、泰州、南通至上海。

此前,来自江苏省方面的消息显示,北沿江高铁上海至

合肥段,2018年中国铁路总公司进行了预可研审查,2019年9月举行了可研报告评审。北沿江高铁合肥至上海段有望于今年9月获得国家发改委的可研批复,年底开工。

北沿江合肥至上海段、北沿江武汉至合肥段设计时速为350公里,建成后合肥到武汉的理论行车时间将缩短至1个半小时以内,合肥到南京将缩短至最快半个小时,合肥到上海将缩短至2个小时以内。与此同时,合肥前往扬州、泰州、南通等江苏城市将更为快捷。

中国铁路上海局集团有限公司担负上海、浙江、江苏、安徽境内的铁路项目建设。2019年,该集团公司完成基建投资854.12亿元,连续4年保持800亿元以上,居全国铁路首位;铁路运营里程达11632公里,其中高铁里程达4997公里,居全国铁路之首。今年以来,该公司一手抓疫情防控,一手抓铁路建设项目复工复产,安全、优质、高效地推进各项铁路工程建设,努力把疫情造成的损失降到最低。

中科院合肥研究院科研团队 发现等离子体 致死肿瘤细胞新方式

星报讯(记者 于彩丽) 记者从中科院合肥物质科学研究院获悉,该院医学物理与技术中心辐射生物医学研究室韩伟团队在低温等离子体肿瘤治疗方面再次取得重要突破,首次报导大气压低温等离子体可有效诱导肿瘤细胞发生焦亡(Pyroptosis)。相关论文发表于Cell Death & Disease上。该期刊系Nature出版集团旗下的医学生命科学期刊之一,主要关注细胞死亡和转化医学研究等领域的原创性研究。

该研究不仅首次报导了等离子体致死肿瘤细胞的新型死亡方式——焦亡,也是首次报导物理治疗方法可导致肿瘤细胞发生焦亡。研究结果进一步增加了对等离子体肿瘤治疗机制的深入了解,为凋亡抵抗型肿瘤提供了一种新的治疗策略。

2445万:最有“人情味”选号助力中奖 安庆大乐透合买团开心领奖

5月7日清早,喜庆地装扮着“我们去领奖”的大巴车从安庆太湖县开往合肥,坐在车上的十几人都是5月2日参与大乐透合买幸运儿,大伙儿一路上有说有笑。上午10点,大家来到了安徽省体育彩票管理中心开始兑奖,中奖票是一张票面金额为3780元的“9+5”复式追加票,此次中奖号码是安庆15706门店销售员吴先生选出来的,其中“01、05、15、21”号码意义非凡,01是吴先生母亲出生的月份、05是儿子出生的月份、自己是15日出生的、女儿则是21日出生,谁知道正是这组亲情号码意外斩获体彩大乐透一等奖,吴先生笑称大乐透可真有“人情味儿”啊。

据了解,此次中奖奖金合计2445万元,参与合买共25人。面对2445万大奖,大伙儿感触最多的就是幸运,在合买25人之中,最多的中奖者可分到300多万奖金,最少的也能分到60多万元,既有购彩多年的忠实老彩友,也有购彩仅三天就中了头奖的新彩友,大家不同职业、不同年龄、



不同经历,但因为大乐透,相聚在一起奉献爱心,因为大乐透,分享喜悦共同获得奖金。 □ 冯程程

安徽公布 涉嫌非法社会组织名单

星报讯(记者 祁琳) 5月7日,记者从省民政厅获悉,该厅公布2020年第二批涉嫌非法社会组织名单,包括阜阳市保健品联盟协会、陈氏潜山建祠委员会、潜山陈氏宗亲联谊会。

据悉,近期,安徽省民政厅接到反映,这三家组织未经登记、擅自以社会组织名义开展活动,涉嫌为非法社会组织。经调查核实,提醒公众谨防上当受骗。

据介绍,非法社会组织侵害群众的合法权益,破坏社会组织正常发展秩序,一些打着“中华”“中国”旗号的非法社会组织更是损害党和政府的形象。为获得取缔非法社会组织的有力证据,净化社会组织发展环境,维护人民群众合法权益,省民政厅欢迎积极提供非法社会组织的活动线索。

合肥抗疫主题 书法美术展今开展

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市文联主办,合肥市美协、书协、亚明艺术馆、合肥-久留米友好美术馆承办的“战疫情 显担当——合肥市抗疫主题书法美术展”于今日在合肥市政务中心阳光大厅展出。

面对突如其来的疫情,合肥市文联坚决贯彻落实党中央和省委决策部署,及时选派18名党员干部职工下沉社区一线,参加疫情防控工作,动员全市文艺工作者创作出4000多件各门类艺术作品。

据悉,此次展览精选了120幅集思想性、艺术性为一体的优秀作品。书法作品的文辞内容覆盖了基于对抗疫全过程的各角度以及社会各层面现象和场景的思考、感悟,糅合了书法家全副身心的艺术语言表达。美术作品以细腻的笔触、丰富的色彩、特定的手法,记录、回顾那一幕幕令人泪目、动情、振奋的瞬间,讴歌赞美奋战在抗疫一线的医务人员和此次抗疫活动中涌现的英雄人物和事迹。收入全部展出作品的《战疫情 显担当——合肥市抗疫主题书法美术展作品集》已编印完毕。展览还将在亚明艺术馆、合肥市-久留米友好美术馆等巡回举办。

□ 地市传真

巢湖: 上门解惑 服务光伏扶贫

近日,在巢湖市夏阁镇姚程村汪立秀户扶贫光伏项目现场,国网巢湖市供电公司工作人员向村镇干部和贫困户分析光伏现场故障原因,帮助他们解决发电难题,协助其制定切实可行方案,让贫困家庭尽快享受绿色能源带来的效益。 □ 马晓芬

巢湖市坝镇: 开展改厕大排查,提升农村人居环境

近日,巢湖市坝镇建设办联合镇农环办对该镇2017-2019年自然村改厕户进行大排查。

此次大排查工作主要通过现场查验,每到一户都严格按照标准查看,重点检查质量是否达标,安装是否合理,管道是否存在不畅、堵塞现象;化粪池是否破损渗漏,密封是否严实,井盖是否顺卡槽安装,方便农户打开。

“改厕一小步,文明一大步。”据介绍,开展此次改厕大排查工作,旨在扎实做好农村改厕工作,全面提升农村人居环境,使人民群众享受到更大的幸福感。 □ 张吟涛

开车用手机,害己又害人

开车时打电话、聊微信……可是你知道吗?当你玩手机玩得正尽兴时,事故也在一步步逼近。近日,马鞍山李某就是因为开车时使用手机,从而引发交通事故。

当日,李某驾车行驶至花山路某小区路段时,因为对道路不熟悉,便用手机搜索定位。因为瞬间分神,李某手中的方向盘偏离,撞上了隔离护栏,随后冲向对面一辆正

在等候绿灯放行的货车。

“开车不能玩手机,聊微信。”民警提醒,开车时注意力稍不集中,事故就将在瞬间发生。 □ 谢德胜

多点联动力促市场主体活力复苏

疫情发生以来,淮南市场监管部门快速响应市委、市政府决策部署,一手抓疫情防控,一手抓高效服务市场主体复工复产,精准施策,统筹推进疫情防控和经济社会发展,有力维护了市场秩序。截至3月底,全市市场主体数达221885户,注册资金达4195.78亿元,同比增长分别为17.06%、14.23%。扎实做好“六稳”,全面落实“六保”,最大限度降低疫情影响!一季度,淮南各类市场主体新增5674户,完成全年目标任务31.5%,市民投资兴业的热情逐步回暖,市场主体活力不断复苏、提升。 □ 柏松 记者 吴传贤

泾县新桥村: 抓实“回头看” 打赢脱贫攻坚战

近日,泾县新桥村村“两委”会议召开,新桥村党支部书记王雨田传达了乡会议精神,强调了庆“五一”前开展危房改造项目“回头看”工作的要求。此次“回头看”主要排查历年以来已经享受危房改造的贫困户和一般户,核实详细情况。同时,通过大排查、大清查活动,针对今年改厕户实行“跟踪式”通水到位部署,同时做好改厕四项清单和整改措施反馈表,并明确责任、强化分工、建好台账,专人分管包保到位。 □ 胡莲红 张濛 曹开发